

05.12.2025

Хочу сказать огромное спасибо нашим поварам и всем, кто трудится в столовой нашей гимназии! Это не просто «пункт питания», а самое настоящее сердце гимназии, ее вкусная и добрая душа. Сразу вспоминается, как пахнет по утрам в коридорах: аромат свежей, румяной выпечки и сладкой молочной каши. Этот запах — лучшее начало учебного дня, он будит аппетит и создает ощущение дома, заботы. Наши повара — настоящие волшебники! Из, казалось бы, обычных продуктов они готовят так, что даже простые макароны с котлетой становятся праздничным блюдом. А их запеканка, пышные оладьи с вареньем — это уже легенда! Дети носятся с ними как сокровищем, а многие выпускники, забегая в школу, первым делом спрашивают: «А что в столовой всё так же вкусно?». В столовой всегда царит особая, солнечная атмосфера. Тетеньки-поварихи не просто накладывают еду, а улыбаются, могут подбодрить перед контрольной или сказать: «Кушай, богатырь, силы нужны!». И еда от этого становится еще вкуснее. Очень здорово, что у нас есть и полезные салатики из свежих овощей, и вкусные компоты, и всегда можно попросить добавки — никто не откажет. Видно, что здесь работают с душой и думают о том, чтобы наши дети росли не только умными, но и здоровыми. Так приятно знать, что твой ребенок в гимназии накормлен вкусно, полезно и с любовью. Спасибо вам за ваш труд, за ваши золотые руки и добрые сердца! Вы делаете школьные годы наших детей по-настоящему теплыми и сытными!

С глубочайшей благодарностью, Ибрагимова Альбина Фаритовна!



Родительский контроль 05.12.2025

